

Весенняя капель-2015!

Автор: Administrator
16.04.2015 20:51 -



С 9 по 11 апреля в Санкт –Петербурге прошёл традиционный открытый городской турнир по баскетболу «Весенняя капель-2015» среди юношей 2001г.р. В нём приняли участие 6 команд из Екатеринбурга, Вологды, Северодвинска, Великого Новгорода и Санкт-Петербурга.

Воспитанники БК «Ильмер», тренер Хорошаев С.Ю. стали серебряными призёрами!

Конкурс по «дриблингу» выиграл Роман Алексеев БК «Ильмер»

Приз лучшего игрока команды вручён Михаилу Масютину.

.Итоги турнира :

1 место – г. Северодвинск

2 место – БК «Ильмер» Великий Новгород,

Весенняя капель-2015!

Автор: Administrator
16.04.2015 20:51 -

3 место – «Кировская» СПб

4 место – Екатеринбург

5 место - Вологда

6 место – «Красносельская» СПб